
 

COMMUNE DE MOSNAC : REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  

Compte-rendu de la séance du mardi 1
er

 avril 2015 à 20 h 30. 
 

Présents :  Guy DEWEVRE, Serge PUAUD,  Daniel MERCERON, Liliane BOETTI, 

 Michel BRILLET, Jacqueline CHARLET, Éric MONTIGAUD, Virginie PAILLETTE 

RIVIERE, Guilaine RENAUD GRETEAU, Hervé ROBERT. 

Excusé : Frédéric PERROTIN. 

 

 

 Guy DEWEVRE remercie l’ensemble des conseillers de leur assiduité. 

 

 

ORDRE DU JOUR 

 

  Signatures des bordereaux de présence 

 Le compte rendu de séance du 03/03/2015 est approuvé à l'unanimité. 

 

POINT SUR L’AVANCE DU PROJET SALLE DES FETES 

 

Toujours en attente de la S/Préfecture pour savoir si la DETR nous est attribuée et son 

montant ? On attend cette décision pour la poursuite du dossier. 

Budget communal : la DGF a été sous-évaluée de 3000€, heureusement les dotations 

attribuées pour notre ruralité (plus élevées que prévu) nous laissent au final un bonus de 

400€. 
 

ELABORATION DU PLAN COMMUNAL DE SAUVEGARDE  

 

Lecture et proposition du dossier administratif 

Tous les paragraphes du texte sont examinés en détail et font l’objet d’attribution à chaque 

conseiller. 
 

LICENCE IV 

 

Achat de 10 000€ + frais d’environ 700€ 

Une DM est nécessaire pour prendre en compte les frais estimés à 6 ,50% 

La délibération est approuvée à l’unanimité. 
 

FRELON ASIATIQUE 

 

Convention avec le Conseil Général pour participation bilatérale aux frais d’éradication des 

frelons asiatiques. 

La délibération est approuvée à l’unanimité 
 

CHEMINS DE RANDONNEES (PDIPR) 

 

Le référencement des passages privés communaux en chemins ruraux fait l’objet d’une 

délibération approuvée à l’unanimité. 
 

 

NOUVEAU STATUT SYNDICAT MIXTE DE LA FOURRIERE 

 

Les nouveaux statuts  font l’objet d’une délibération approuvée à l’unanimité. 
 

MOTION « MARILYNE RAYNAUD » / LA POSTE 

 

La motion concernant « l’incitatif à discuter sur la réorganisation de la poste » 

Fait l’objet d’une délibération approuvée à l’unanimité. 
 

 



 

A L’INITIATIVE DE L’AMF : MOTION DES COLLECTIVITES LOCALES ET DES 

ACTEURS ECONOMIQUES POUR LE RESPECT DES ENGAGEMENTS DE LA SNCF 

CONCERNANT LA DESSERTE TGV DE LA GARE D’ANGOULEME 

 

La motion fait l’objet d’une délibération approuvée à l’unanimité 
 

REPAS COMMUNAL 

 

Tarif du  repas communal du 12 avril 2015 préparé par les conseillers : 

Gratuit pour les plus de 65 ans, les conseillers et les moins de 6 ans 

18€ pour les moins des 65 ans / 10€ pour les moins de 12 ans 

Traiteur à voir pour l’année prochaine 

Installation des tables le samedi 11 avril à 14h30 par les conseillers 

Les tarifs sont approuvés à l’unanimité 
 

BOITE AUX LETTRES 

 

L’installation de la nouvelle boite devant l’ancienne porte de la salle socio-culturelle est 

approuvée à l’unanimité 
 

NUMEROTATION DES RUES 

 

Organisation d’une réunion publique concernant la nouvelle numérotation 

 
 

MOSNAC FESTI’VAL 

 

Réunion du comité des fêtes le vendredi 17 avril 2015 à 20h30 Salle socio-culturelle 

 

 
 

CLOTURE DE SEANCE A 23H00 


